

平阴县举办
首届全民健身运动会

5月27日,平阴县首届全民健身运动会拉开序幕。当天,来自全县各行各业的多位选手参加了广播体操、自行车慢骑和乒乓球等三个项目的比赛。

全民健身运动会设有比赛项目13个大项,100多个小项,共有来自全县各行各业的24个代表团参加,参赛运动员6000人次。(任志方 苏静)

书画培训基地
在回民小学揭牌

27日上午,济南市市中区文联书画培训基地在济南市永长街回民小学揭牌。据了解,书画培训基地揭牌后,永长街回民小学将开设书法校本课程,并成立书画社团。文联的书画家们将定期对书画社团的同学们进行现场授课指导。(李飞 王静)

孝直镇五保老人
免费住“公房”

在农村推进新型社区建设中,想居家养老的五保老人特别需要重视,他们生活贫困、无依无靠,如何实现他们的“老有所居”问题呢?针对这一特殊群体的特殊情况,平阴县孝直镇在社区规划中建设了“公房”,即产权归集体,而且水、电、暖、气等各种设施齐全,供他们免费入住,为“老有所养,老有所乐”提供了便利条件,为五保老人做了件实实在在的好事。(陈美明 宋来民)

大观园商场开展
“争模创星”活动

为提高员工积极性,5月27日,欧亚大观园商场开展了“争模创星”活动动员大会。据了解,此次“争模创星”活动每季度举行一次,获得星级称号的导购员等可以额外获得数额不等的津贴。连续两年保持荣誉称号的员工,还可享受终身津贴,这极大地调动了员工的积极性。(陈伟)



大观园

泉城资讯一网打尽

空调节能补贴31日结束

不少市民赶搭“末班车”,空调提前热销

本报5月27日讯(记者 邱祎)

5月31日,实施两年的定频空调节能惠民补贴政策将正式结束,届时,消费者购买节能定频空调将不再享受国家最高250元的补贴优惠。27日,记者走访济南市场发现,市民纷纷赶搭“末班车”购买空调,本来应在6月中旬才会出现的空调“销售旺季”已提前到来。

27日上午,记者走访济南多家家电卖场,在泉城路附近一家电器商场的空调销售区,许多消

费者正在向导购人员咨询。“空调节能惠民补贴要取消了,商家说不定会趁势提价,眼瞅着天气越来越热,提前买个空调回家也不错。”正在选购空调的市民杨女士说。和杨女士一样,现场不少市民

都担心补贴到期后空调涨价,赶在六一之前选购空调。

“今年空调的销售旺季提前了半个多月。”现场一位销售人员告诉记者,每年的空调销售旺季一般在6月中旬到来,但今年节能补贴政策的到期使得空调市场早早热了起来。

记者在多个家电卖场看到,因为高能效定频空调的补贴到5

月底结束,经销商开始主推变频空调。据了解,随着国内空调产业的全面升级,室温波动小、电能消耗少的变频空调越来越受到消费者青睐。“由于原材料价格上涨,定频空调的涨价是必然的,而变频空调的价格浮动较小,这成为变频空调受消费者追捧的主要原因。”苏宁电器空调销售人员说。

“聊天”宝贝吴俊豪——

周末有点热,出门多喝水

大家好,我是小帅哥吴俊豪,昨天刚过了三岁的生日(农历四月廿五),再有几个月就要去幼儿园了,到那时候能见到好多好多的小朋友,真高兴啊。

又到周末了,可以缠着爸爸带我出去玩了,可是天气预报说,这两天气温有点高,天气有点热,南风有点大,出门玩的人要多喝水,注意防晒哦。

今明两天天气预报

5月28日,白天晴,高温30℃,南风3~4级;夜间晴,低温21℃,南风3~4级。

5月29日,白天多云,高温30℃,南风3~4级;夜间多云,低温23℃,南风3~4级。



本报组织读者栽种的果木进入盛果期

八里峪椹莓熟啦,快去采摘吧

本报5月27日讯(记者 董从哲) 还记得在八里峪景区栽种的椹莓吗?经过一年多的生长,这些椹莓逐渐进入盛果期,这个季节,成熟的椹莓如紫珠红玉挂满枝头,等待您来采摘。

2010年3月13日,本报和济南市林业局联合举办了义务植树活动,在山清水秀的南部山区——历城区仲宫镇刘家村八里峪景区,栽种了大量椹莓和侧柏,市民种植的椹莓由当地农庄代为管理,今后可以在一定年限内免费采摘自己认养的桑椹。

经过一年多的生长,这些桑椹树苗已经逐渐长大进入盛果期。记者看到,桑椹的枝条上已经挂满紫黑鲜红的椹莓。景区负责人表示,除了市民去年种植的椹莓外,这里重点开发生态果园建设,大量种植优质果木,目前椹莓长势旺盛,挂果累累,煞是喜人,欢迎市民来采摘。



市民在采摘八里峪椹莓。董从哲 摄

本报旧报换新报正在进行

本报发行便民进社区活动开展以来,广大读者反响强烈。尤其是“旧报换新报”、“旧报换好水”等活动受到热捧。发行公司表示,只要读者欢迎,此项服务将常态化。

“旧报换新报”、“旧报换好水”的读者,都可拨打85196329或联系就

近的大众报业(集团)发

行公司发行站,发行站

工作人员将在下午或周

末提供上门服务,按照

旧报每斤0.8元的价格置

换“新报”或“好水”。

日期	地点	联系电话
5月28日 13点至16点	历城区化纤厂路科苑北区东门	15098878551
5月28日 13点至16点	槐荫区经七纬七路127号院内	85231260
5月28日 13点至16点	市中区玉函新南区商业街	13954140286
5月28日 13点至16点	历城区党校南邻	86235137
5月28日 13点至16点	历下区友谊苑小区南区3号楼	89124179
5月28日 13点至16点	历下区后坡街102号	13864082805
5月29日 13点至16点	历下区环山路一品鲜大酒店对过	82581828
5月29日 13点至16点	槐荫区南沙小区西区门口	13406955567
5月29日 13点至16点	槐荫区绿苑小区门口	15692319379
5月29日 13点至16点	天桥区天桥东街76号院内	15264165729

《粉墨》系列剧下月起在章丘演出

5月27日,由济南市杂技团编创的大型京剧意象杂技《粉墨》正式签约章丘。6月5日晚,将在章丘市文化中心“粉墨登场”。

据介绍,从6月至12月,《粉墨》系列剧将在

章丘市文化中心进行演出。固定演出时间为每周六下午和周日晚,每周演出两场,黄金周、节假日根据实际情况适当增加演出场次。

(曹长兴 袁致甲
赵丽)

山东齐鲁风红色文化研究中心成立

27日,在纪念中国共产党建党九十周年之际,以发掘、研究、传承党的革命历史文化,弘扬革命传统为宗旨的文化服务机构——山东齐鲁风红色文化研究中心在济南揭牌成立。据了解,该中心是经省文化厅批准,省民政厅登记注册的民办非企业、非营利性组织。(李飞 郑吉刚)

国家药监部门批准,不打针、不吃药、不住院、能吃能喝的糖尿病新疗法,目前在我省全面推广

一个电话,糖尿病人敢吃敢喝

过度控制饮食的不良后果!

得了糖尿病,医生首先告诉患者要控制饮食,但是控制饮食是人为强制地破坏了人体营养的正常吸收代谢和利用,忽视了糖在人体内的重要作用。

(1)糖是维持人体生命能量源,是一切生命活动的物质基础,糖在人体内的作用如同油在发动机里的作用,控制饮食使人体处于低糖状态,必然造成各种功能难以正常实现,甚至产生心力衰竭。(2)糖是人

体的粘连剂,人体组织结构之间的连结,形体结构的柔韧性,血液中各成分间的凝结皆需糖来完成;长期控制饮食使人体缺糖从而失去连结性,造成四肢溃烂,创伤难愈合,视网膜脱落,骨质疏松增生及牙龈出血等并发症。(3)糖为人体的利水剂,协助肾脏工作,保证人体水液的正常代谢,控制饮食会导致肾功能衰竭而出现尿少尿闭,浮肿,尿蛋白等,最终形成尿毒症。

药越吃越多,怎么办?
饭越吃越少,怎么办?

得了糖尿病,马上想到的就是不能随便吃了,以前大口喝酒,大口吃肉的日子一去不复返了,取而代之的是高粱面窝头等粗粮,白水煮青菜,一点味道没有,虽然难以咽下,可又有什么办法呢?难怪很多糖尿病患者都说:得了糖尿病呀,就像当了和尚一样。

特别是遇到朋友请客,或家里来了客人,糖尿病患者就更受罪了,闻着满桌肉菜的香味,看着别人满嘴流油,自己馋的不得了,又不敢吃,那心里的滋味,难受呀……再想到后半辈子都要这么过,愁死人了……

化糖疗法 能吃能喝身体棒
已获国家有关部门批准

2008年7月,化糖疗法在糖尿病医疗领域首次获得国家药监部门批准认可,相对于传统的降糖药物,它的优势非常显著:

- 不打针吃药,不住院,轻松治疗糖尿病!
- 不进入肠胃,不伤肝肾,安全无药害!
- 能吃能喝不忌口,使

用后浑身有劲,饭量增加,睡眠好转,小便次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失,血糖逐步平稳。

化糖疗法如何让患者放心吃喝,而不再血糖升高呢?

请拨打济南专家处咨询热线:0531-66907612,66907712咨询。

拨打热线:0531-66907612 66907712